

MUNDO BANCARIO

EDICION
ESPECIAL

madrid

Organo del PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA en Banca

APARICION PUBLICA DEL P. C. E.

Los comunistas españoles estamos saliendo a la luz. Durante más de una semana hemos celebrado mítines en las Universidades, en las fábricas y en los barrios. Hemos vendido en la calle nuestra prensa. Hemos aparecido públicamente como comunistas en todas partes y se han celebrado actos masivos para el reparto de los carnets del Partido Comunista.

Nosotros no entendemos esta campaña como una provocación. Simplemente decimos que somos comunistas, y que no queremos ni podemos por más tiempo mantener oculta nuestra identidad. Somos el Partido de la clase obrera, y como tal nos sometemos a la fiscalización de todos los trabajadores. Son ellos los únicos que pueden juzgar sobre nuestra representatividad, — nuestra honradez y compromiso en la defensa de los intereses de la clase obrera y de las — amplias masas populares.

Alrededor de nuestro Partidos y de nuestros dirigentes se ha montado un enorme aparato de prejuicios y mentiras. Los años de dictadura han sido esencial y sistemáticamente anti-comunistas. Nosotros sólo hemos podido contestar a esa propaganda con nuestra práctica. Llevamos 56 años luchando por la libertad y la democracia, y hemos pagado un precio muy alto en vidas, despidos y encarcelamiento de nuestros militantes. Esa es nuestra única defensa posible ante los ataques de quienes fueron franquistas ayer y hoy se sienten demócratas, y árbitros de la democracia que es mucho peor.

Los comunistas en Banca

En este contexto tuvo lugar el acto de presentación pública del Comité del sector del Partido Comunista de España en Banca de Madrid. Ante más de 400 camaradas y amigos, los camaradas Alfredo Tejero —miembro del Comité Central—, José Antonio Fuentes —del Comité Provincial—, y Juan José Azcona —responsable de la organización—, expusieron el motivo del acto, recordando los pasos que nos habían conducido hasta aquí, uniendo nuestro presente — con la marcha decidida de España hacia la libertad y el socialismo.

El propio acto demostraba en sí mismo nuestra firme voluntad de dotar al partido de un funcionamiento público, abierto, con la participación de los trabajadores, de todos los sectores progresistas de la sociedad, en la elaboración de nuestra línea política. Hoy somos una alternativa política donde tienen cabida todo trabajador, todo hombre y mujer que deseen para nuestro país un futuro de profundización en la libertad, camino de una sociedad sin clases, sin explotadores ni explotados: una sociedad comunista.

En el transcurso del acto se entregaron los carnets a los miembros del Comité de sector y a los camaradas más antiguos. En los días sucesivos se siguieron entregando a los 260 camaradas que forman la organización en Banca.

También se encontraban entre nosotros los camaradas Alfonso Gil, despedido del Banco Central, Jesús Paniagua, despedido de los Bancos Popular y Santander, Pedro de Diego y Jesús Vela, despididos del Banco Popular.

- detenidos por ejercer un derecho democrático

Mientras el Gobierno Suárez habla de Reforma y Democracia, cinco trabajadores del Banco Hispano-Mercantil eran detenidos y acusados de ejercer un derecho democrático: difundir la política del Partido Comunista de España en la calle.

Fueron procesados con una fianza de 30.000 ptas. cada uno. Nuestra organización se ha esforzado en reunir este dinero con la ayuda de miembros de otras organizaciones y las aportaciones de todos los demócratas y trabajadores del sector. Hicimos una colecta, que cubrió con creces el total necesario, porque el PCE no recibe dinero de ningún país. Nos financiamos con las cuotas de nuestros militantes y la ayuda de nuestros simpatizantes y amigos.

Agradecemos muy sinceramente la actitud solidaria y democrática de todos aquellos que nos han ayudado. Esta inestimable colaboración ha sido protagonizada por trabajadores que estaban o no de acuerdo con nuestra línea política. Esta ha sido la mejor respuesta ante un centenar de comunistas detenidos en Madrid. Más de 1.000.000 de ptas. en...

COMITE DEL SECTOR



J.J. AZCONA - B. POPULAR - J. BRAVO - B. IBERICO - M. DOMBLADO - B. MERCANTIL - J.L. EGIDO - B. POPULAR - SANTIAGO GIL - B. CENTRAL - LUIS GOMEZ - B. CENTRAL



R. GONZALEZ - B. IBERICO - A. ORBAZ - B. BILBAO - M. J. PAREDES - B. CENTRAL - J.L. ROMERO - B. POPULAR - M. SERRANO - B. ATLANTICO - JESUS VELA - DESPEDIDO B. POPULAR

ANTE UN REFERENDUM SIN LIBERTADES, **ABSTENCION**

Nuestro Partido defiende la abstención activa ante el próximo Referendum organizado por el Gobierno. Esta postura es compartida por todos los partidos realmente democráticos, por la Plataforma de Organismos Democráticos (P.O.D.), y otros sectores democristianos, socialdemócratas y liberales.

El Gobierno no deja otra salida a la Oposición Democrática, pues no existen las mínimas garantías para que la consulta no se convierta en un plebiscito de adhesión como los que - hasta ahora ha organizado el franquismo. No hay libertades democráticas, no está reconocido el pleno ejercicio de la libertad de actuación de todos los partidos, no existen igualdad de oportunidades para acceder a los medios de comunicación, no hay garantías de un control efectivo del sufragio. Se siguen produciendo detenciones, prohibiciones, etc., y todavía está - por llegar la verdadera Amnistía.

En estas condiciones, un Referendum lo gana quien lo convoca y organiza. Lo va a ganar el Gobierno de la Reforma, responsable de 40 muertos en un año y del Decreto de medidas económicas antiobreras. Lo tiene ganado de antemano por la falta de libertades. Y por si no estuviera seguro se gasta 1.200 millones para convencer al contribuyente y monopoliza los medios de comunicación de masas.

Es mentira que el pueblo vaya a hablar, a participar o a decidir la futura democracia. El pueblo sólo puede contestar a una pregunta y ahí se acaban todas las opciones.

El Referendum sin libertades es sólo un intento de legitimar a un Gobierno y los programas unilaterales de ese Gobierno sobre la democracia, que pretende construirla a su conveniencia, imponiendo a todos los españoles sus propias reglas del juego. Por eso la abstención es la - única respuesta, la más responsable y consecuente ante un Referendum autocrático.

● **POR LAS LIBERTADES** ● **POR EL SOCIALISMO**

ingresa en el P.C.E.